

正 誤 表

「特発性間質性肺炎 診断と治療の手引き 2022（改訂第4版）（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
85	図4下の #3 シクロホスファミド の行	点滴静注の場合は1回 500～1,000mg/m	点滴静注の場合は1回500～1,000mg/m ²

2022年3月7日

株式会社南江堂